
Следственным управлением возбуждено уголовное дело по сообщению о гибели туристов при восхождении на вулкан Ключевская Сопка



Следственным управлением СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели пяти туристов при восхождении на вулкан Ключевская Сопка в Усть-Камчатском районе Камчатского края (ч.3 ст. 109 УК РФ).

Установлено, что с 30 августа текущего года группа туристов, прибывших из 7 регионов России, в составе 10 человек и двух гидов туристической компании, находящейся в городе Новосибирск, начала восхождение на вулкан Ключевская Сопка на территории Усть-Камчатского района Камчатского края.

По предварительной информации, 03 сентября текущего года, находясь на высоте около 4 150

метров, при падении с высоты, не менее 5 человек погибли. Один из гидов получил травму в виде перелома ноги. Второй гид, сообщивший о произошедшем по спутниковой связи в подразделение ГУ МЧС по Камчатскому краю, оказывает помощь пострадавшим.

В настоящее время сотрудники поисково-спасательного отряда на вертолете вылетели к вулкану Ключевская Сопка для оказания помощи туристам и их эвакуации.

Проводятся следственные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств случившегося.

Следственное управление СК России по Камчатскому краю обращает внимание жителей полуострова на необходимость соблюдения мер предосторожности при восхождении на вулкан и напоминает, что Ключевская сопка — это один из самых сложных вулканов Камчатки. Он состоит из насыпных отложений вулканических пород, перемешанных со льдом и снегом.

03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1720802>